2. Pacuer BPC o aucuumnianne
1 cemecTp
Texkyumuii KOHTPOJIb:
YcrHblii onpoc.
B TeueHue cemecTtpa MpOBOIUTCA YCTHBIM OmMpoc mo temMam 1-5. MakcuMaabHOE KOJIMYECTBO
0aJlJIOB 3a YCTHBIN OMPOC MO KaXk10i TeMe coctaBmsieT 10 6annos.

Htoro makcuMaiabHOe KoaruecTBO 0amtoB mo BPC 3a 5 ycrHeIX onpocos coctasisieT 10 6asioB
+ 10 6asa10B + 10 6amaos + 10 6aiios + 10 6aoB = 50 6ass10B

IIpomeskyTOUHAS aTTeCTAIMS — 324YET:

3auéTHBIN OMIIET COCTOUT U3 2 BOMPOCOB.

®dopma npoBeIcHUS — YCTHBIM OTBET Ha BOIIPOCHI OMIIETA.
MakcuManbHOE KOJTHYECTBO OAJTOB 3a Ka)IbIil BOIpoc - 25.
MaxkcruMaabHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a OTBET HA BOIIPOCH Omtera - 50.
Obw1ee Bpemsi, 0OTBEIEHHOE HA TIOATOTOBKY - 40 MUH

OOmee KkoIM4ecTBO OaUIOB MO JUCHMIUIMHE 3a TEKYLUIMH KOHTPOJIb W IMPOMEKYTOUYHYIO
arrectauuio: 50+50=100 Gasu1oB.



